



El Mediterráneo

Núm. 6 - Año I

Castellón de la Plana 22 Junio de 1938

II AÑO TRIUNFAL

Timón

Mientras nuestros soldados avanzan y pasan a España pueblos y ciudades, el Ministerio de Agricultura, dando como los restantes departamentos, prueba del entusiasmo y acierto que les anima a sus gestiones, ha dictado un bando por el que se normaliza la propiedad agrícola que en la época marxista hubiera sido indebidamente atribuida.

De no conocer a los hombres que rigen hoy a los españoles, de no saber de su historia que tanto dice de su patriotismo y sacrificio, parecería increíble, que en el pleno fragor guerrero, sin olvidar las preocupaciones bélicas del momento, vayan con sus justas disposiciones preparando la paz para después de la guerra, de manera tan segura.

Calladamente, en un silencio que recuerda la incompatibilidad de nuestro modo de entender la vida —servicio y sacrificio— con las viejas maneras políticas definidas con las palabras de algarabía y esterilidad, el Gobierno encauza la vida en todos sus órdenes, haciendo que el pueblo a la par que deseo y seguridad en un triunfo inmediato, sienta también, con el encuentro de una vida digna, la España que soñara.

Castellón, a la semana de ser liberada, ve resueltos sus problemas agrícolas. Sirva de incentivo a su gran patriotismo—y aprenda que a una Patria como España y a un Caudillo como Franco, que olvida pasadas indiferencias, para imponer estricta justicia, nada hay que pueda ni deba regatearseles.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Una enérgica protesta del Japón a Francia

Tokio.—El Japón ha enviado oficialmente una enérgica protesta al Gobierno francés, del tráfico de toda clase de armas y municiones, que se viene realizando a través de la frontera de Indochina con destino a China.

Hoy hace un año

Sigue el avance de nuestras tropas en el Norte, habiéndose ocupado Lezaretta, casa de Alcadaralate, Baracaloo, Sestao, Portugalete, La Escontrilla y Ortuella.

Alemania e Italia se retiran del Comité de No Intervención por no haber dado satisfacción a las legítimas demandas alemanas en relación con la agresión al cruceiro «Leipzig».

Se recuperan totalmente las joyas de Nuestra Señora de la Virgen de Begoña que habían sido robadas por las hordas rojo-separatistas.

Ha suscitado la atención de Europa el viaje del Ministro de Negocios Extranjeros alemán Von Nocerath, para entrevistarse con el de Inglaterra; cambiaron impresiones sobre todos los problemas que afectan a la paz de Europa.

La presencia del torpedero «Ciscar» en la Rochelle da lugar a numerosos y graves incidentes.

Centros oficiales

Ministerio de Agricultura

Servicio Nacional de Reforma Económica y Social de la Tierra
RECUPERACIÓN AGRÍCOLA

BANDO

Para el mayor conocimiento público de lo dispuesto en la Ley de Recuperación Agrícola de 3 de Mayo de 1938, Hago saber:

1.º Todos los residentes en esta población que tuvieren en su poder, aunque fuese en calidad de depósito, bienes agrícolas que no sean de su legítima propiedad ni conferidos en virtud de representación legal, quedan obligados a comparecer ante esta Comisión Depositaria Municipal en el plazo de QUINCE DIAS para prestar declaración jurada de los bienes antedichos, expresando por qué conducto y motivo llegaron a su poder. Estas personas seguirán conservando dichos bienes hasta que el Servicio Provincial de Recuperación Agrícola disponga sobre los mismos.

2.º Quedan obligados a prestar análoga declaración jurada todas las personas o entidades que viniesen administrando o cultivando fincas sin poderes o contratos legales otorgados antes del 18 de julio de 1936, o después de la liberación.

3.º Los propietarios o arrendatarios de fincas en las que hubieran quedado cosechas pendientes de recolección, obtenidas en régimen de explotación colectivizada, deberán declarar ante la Comisión Depositaria en el mismo plazo antes citado, a fin de determinar la parte alícuota de estas cosechas que han de quedar intervenidas por el Servicio de Recuperación en Agricultura.

4.º Igualmente comparecerán ante la Comisión Depositaria todas las personas que hallándose en territorio lberado se creen asistidas de algún derecho sobre los bienes agrícolas (incluso cosechas pendientes) intervenidos por el Servicio de Recuperación, debiendo expresar y justificar ante aquélla, en el plazo de TREINTA DIAS, las indemnizaciones o la devolución de los bienes, que a su juicio le correspondan en justicia.

5.º La retención de ganados, granos, vinos, aceites, cosechas pendientes de recolección, lncas rústicas y otros bienes agrícolas que no sean propiedad del que los use o tenga en su poder sin declararlo ante la Comisión Depositaria, ser considerada como DELITO DE AUXILIO A LA REBELION.

6.º Todos los que deseen cultivar fincas abandonadas deberán solicitar del Servicio de Recuperación por intermedio de la Comisión Depositaria Municipal, a la que también pueden acudir para cuantos informes o denuncias crean pertinentes.

7.º Quedan intervenidos por el Servicio de Recuperación Agrícola e inmovilizados en el sitio donde se encuentren todos los productos agrícolas que por ser procedentes de explotaciones colectivizadas se hallen en los almacenes, botégas o almazaras donde fueron abandonados por dichas Colectividades, hasta que por el Servicio de Recuperación Agrícola se dis-

ponga lo contrario. Los restantes productos, abonós, maquinaria, ganado y material agrícola existentes en esta localidad, solo podrán salir del término municipal acompañadas de una guía expedida por el Ayuntamiento, donde conste la clase, cantidad y procedencia de los productos transportados.

En Castellón de la Plana a 21 de Junio de 1938.—II Año Triunfal.

El Presidente de la Comisión Depositaria Municipal
JOSE GIMENO ALMELA

Nota ampliatoria

Se hace saber al público que constituida la Comisión Depositaria a que se refiere la Ley de 3 de Mayo de 1938, para cuantas cuestiones relacionadas con este servicio deben dirigirse al Vocal-delegado D. José Rodríguez Pérez, cuyas oficinas han sido instaladas en el local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS establecido en el antiguo Convento de las Carmelitas, en el lugar conocido por las Cuatro Esquinas.

Castellón de la Plana a 21 de Junio de 1938.—II Año Triunfal.

El Presidente de la Comisión Depositaria,
José Gimeno Almela

Notas de la Alcaldía

Precios máximos de los menús autorizados para este término municipal de Castellón de la Plana.

1.º Precio 3'50 pesetas, más 10 por 100 propina

Sopa, plato de legumbres, id. pescado o carne, postres.

2.º Precio 4'50 pesetas, más 10 por 100 propina

Sopa, plato de huevos, id. legumbres, id. pescado o carne, postres; o sopa, plato de legumbres, id. pescado, id. carne, postres.

3.º Precio 5'50 pesetas, más 10 por 100 propina

Sopa, plato de huevos, id. de legumbres, id. de pescado, id. de carne, postres.

Castellón 21 de Junio de 1938.

II Año Triunfal.
El Alcalde,
José Gimeno Almela.

AVISO

De orden de la Superioridad, se pone en conocimiento del público que, a los efectos del subsidio de Beneficencia de Guerra, únicamente se concederán vales a aquellas personas necesitadas en que el jefe de familia hubiese sido asesinado por los rojos, o bien a aquellas otras, también necesitadas, en que el familiar sostén de la casa, estando preso en la Cárcel de Castellón, hubiese sido trasladado por las hordas marxistas a otra prisión de la zona roja.

En cuanto a lactancia de niños, queda prohibido, en absoluto, la entrega de botes de leche, y en su lugar, se facilitará la cantidad necesaria a los respectivos comedores de Auxilio Social, mediante aportación del correspondiente envase.

Castellón 21 de Junio de 1938.
II Año Triunfal.

PARTE OFICIAL DE GUERRA

En el Sector de Teruel se ocupan la cota 1083, Masía Lovela y Mas de Los Frailes La aviación bombardeó el aerodromo de Manises

En el Frente de Teruel se han llevado a cabo rectificaciones a vanguardia de nuestras líneas, habiéndose ocupado la cota 1.083, Masía Lovela, Mas de los Frailes, se han cogido 255 cadáveres de enemigos, cuatro ametralladoras y muchos fusiles y se han hecho cerca de un centenar de prisioneros.

En el Sector de Peñarroya, nuestras tropas se han dedicado a consolidar las líneas alcanzadas como resultado de las brillantes operaciones de los días anteriores, habiéndose presentado a nuestras filas un sargento y 25 soldados huidos de las filas rojas.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.—En la noche del 19 al 20 bombardeó nuestra aviación el aerodromo de Manises. Ayer se bombardearon el tráfico de la carretera Solsona y la Central Eléctrica de Figol.

Salamanca 21 Junio 1938.—II Año Triunfal.
(Tomado por Radio.)

Una maniobra más de los rojos

Londres.—En el aerodromo de los Alcázares de Cartagena se encuentran tres aviones tipo «Fiat», camuflados con los colores nacionales, con los que los rojos pretenden realizar nuevas agresiones, para luego achacárselas a la España de Franco.

Denunciamos ante el mundo esta nueva maniobra, para que nadie se llame a engaño, con la que tratan una vez más de provocar una conflagración, como único recurso de salvación, ya que se encuentran irremisiblemente perdidos.

Personajes rojos

Las andanzas de Alvarez del Vayo

Perpignán.—A la llegada a la frontera de los milicianos que componen la 43 División evacuada a través de territorio francés del valle de Bielsa, debido al gran empuje de las fuerzas nacionales, fueron recibidos por Alvarez del Vayo.

Del Vayo envió un telegrama al Gobierno francés, en el que daba las gracias por la ayuda prestada a esta División. Nosotros creemos que debía enviar otro en este sentido al Comité de No Intervención.

Nuestra actitud de firmes con el brazo extendido cuando escuchamos el Himno Nacional y los oficiales de Falange, Oriamendi y de la Legión indican nuestro espíritu de milicia y es señal de Paz entre los hombres y las clases de España.

CRÓNICA DE GUERRA

Un balance brillantísimo a todas luces

Después de los brillantísimos avances de estos últimos días a nadie debe extrañar que las tropas victoriosas de España se hayan tomado un merecido descanso. Descanso que les hará cobrar nuevos ánimos para dar un nuevo salto, tan magistral como los que ha venido realizando desde el comienzo de la guerra. Con este salto los reductos rojos volarán hechos añicos. Solo es menester que el Mando lo ordene, y entonces las tropas de España conquistarán nuevos lauros y pueblos, villas y ciudades para la España, Una, Grande y Libre.

Ahí tenemos esa gesta magnífica, que supone la ocupación del valle y y pueblo de Bielsa, en esfuerzo maravilloso, en donde se han cubierto nuevamente de gloria las Divisiones de Navarra.

En el frente de Teruel se ha seguido avanzando ocupándose posiciones de gran valor estratégico cuyos resul-

tados se han de ver en sucesivas jornadas.

En el de Castellón ha continuado nuestro avance, llegándose a las fértiles huertas de Burriana.

En el sector de Peñarroya se ha roto el frente, quedando limpia de enemigos toda la cuenca minera.

Esta tregua ha de traer excelentes resultados. Se acercan jornadas trascendentales en que el Ejército Nacional ha de lograr nuevos triunfos.

 **Con Franco**
por la Patria, el
Pan y la Justicia

A la escucha

Campamentos juveniles

Burgos.—En el campamento Juvenil que se inauguró ayer, habló el Jefe Nacional de Organizaciones Juveniles, camarada Sancho Dávila y, entre otras cosas, dijo:

«Pronto seréis Jefes en los campamentos provinciales. En ellos debéis hablar del Caudillo, de José Antonio, Onésimo Redondo, Ruiz de Alda y tantos otros heroicos españoles que con su inteligencia, patriotismo y sangre, forjan esta España que amanece.»

Reunión del Comité de No Intervención

Londres.—En el día de ayer se ha reunido el Comité de No Intervención, acordando por unanimidad aprobar el plan británico relativo a la guerra española.

El próximo viernes celebrará una nueva reunión con objeto de ultimar ciertos detalles relacionados con el citado plan británico, que será presentado seguidamente a ambos bandos en lucha en España.

Nuevo discurso de Negrín

Barcelona.—Toda la Prensa roja, comenta elogiosamente el último discurso pronunciado por el titulado Presidente del Comité bolchevique de Barcelona Negrín, en el que como en otras ocasiones dice que las consignas del momento son: resistencia, muerte y hambre. Asimismo como anteriormente, ha sido un desesperado llamamiento y una resistencia estéril, ya que la guerra la tienen irremisiblemente perdida.

La mentira, arma de combate de los rojos

Burgos.—La principal táctica de propaganda de los rojos es la mentira. Ella, bajo la máscara del humanismo, nos atribuye una serie de hechos que solo existen en sus mentes calenturientas. Ya el mundo se va dando cuenta de los métodos empleados por ellos. La España Nacional por el contrario da el Pan y la Justicia.

Interesante información de «Gringoire»

París.—El semanario francés «Gringoire» publica una interesante información en la que dice que se extrañaba la enemistad que últimamente existía entre el ex-presidente del Gobierno Leon Blum y el comunista francés Klotki, pero que ella es debida a que Blum le había prometido el envío de una flota a Menorca y la ocupación del Marruecos español, cosa que no cumplió.

Regalo a la hija del Caudillo

Tetván.—Un grupo de ingleses entusiastas defensores de la Causa Nacional han regalado tres preciosas muñecas a Carmencita Franco, hija del Caudillo.

Reunión del Subcomité de No Intervención

Londres.—Mañana se reunirá el Subcomité de No Intervención para tratar de distintos aspectos relacionados con la contienda española.

Se teme una sublevación en la zona roja

Perpignán.—Se reciben noticias de Barcelona, en cuya capital se han tomado grandes precauciones, pues se teme que estalle una sublevación contra el Comité que preside Negrín.

Asimismo son grandes las medidas adoptadas para que este estado de cosas no trascienda al exterior.

Lingotes de plata al extranjero

Perpignán.—Han salido de Barcelona, con dirección al puerto del Havre, 80 toneladas de lingotes de plata, para los Estados Unidos, que representan un valor de 90 millones de francos.

Esta plata es para pagar la serie de material bélico enviado últimamente por los Estados Unidos a los rojos españoles.

Sigue bajando la peseta roja

París.—La peseta roja sigue en su marcha descendente. Con motivo de la toma de Castellón por las fuerzas nacionales, ha bajado 4 céntimos más en su valor.

Los negocios de un capitán de la marina mercante

París.—Ha llegado a Marsella el capitán del buque inglés «Thorpehall», hundido frente a Valencia. Según ha manifestado, el delegado marítimo del Gobierno rojo en Valencia, Juan Miguel Olcina (antiguo gerente de la Casa Enrique Gimeno), le entregó la suma de 250 libras esterlinas como indemnización por sus efectos particulares perdidos en el naufragio. A la tripulación y por el mismo concepto les entregó 2.000 libras esterlinas.

El capitán del «Torpehall», salió poco después de su llegada a Marsella con dirección a Inglaterra para hacerse cargo del «Torpehall II», con el que piensa continuar el tráfico con los rojos, pues según ha declarado, el mejor y más pingüe negocio se hace siempre a última hora, como ya pasó en el Norte. Al caer Gijón, ha dicho el capitán, llevaba ganadas más de 2.000 libras esterlinas como utilidad líquida.

El «Torpehall», fué adquirido hace tres meses por 7.000 libras, siendo el seguro que percibirán sus armadores el de 36.000 libras. Los armadores dicen que sólo este buque les proporcionaba un beneficio neto de 5.000 libras mensuales.

Otro que huye a Méjico

Burgos.—Recogiendo la noticia procedente de Perpignán, informa la prensa francesa, que después de los ponticos comunistas la huida de los periodistas rojos de Madrid y Barcelona, habiendo escapado en dirección a Méjico el periodista Juan de la Encina.

Caos social en Francia

Saint Brienc.—El señor Jonhau, secretario de la C. G. T. ha hablado en una reunión de obreros ferroviarios de la región.

El señor Jonhau ha hablado acerca de la semana de 40 horas, y ha afirmado que si la adopción de 40 horas no es aceptada por todos los países, los obreros franceses estarán en condiciones de inferioridad y será difícil mantenerla en Francia.

Una prueba más de la normalidad en Castellón

A las seis de la tarde de ayer, se constituyó la Comisión permanente de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Castellón de la Plana, integrada por los siguientes señores:

- Presidente**
D. Daniel Tirado Climent.
Vice-presidente 1.º
D. Joaquín Dolls Belliure.
Vice-presidente 2.º
D. José Ferrandiz Salvador.
Tesorero-Contador
D. Jaime Nos Escrig.
Secretario
D. Francisco Sánchez Casanova (con carácter provisional).

AVISO IMPORTANTE

Todos los mecánicos especializados en automovilismo y motores de explosión, deberán pasar a partir del día de mañana jueves, por el Garage Renault, Avenida Clará, número 15.

Castellón 22 Junio 1938.—II A. T.
El Capitán-Jefe de la 44
C.ª Automovilismo

Gobierno Civil

La Sociedad General de Riegos, con domicilio en esta ciudad, ha de cubrir una plaza de Mecanógrafo, dotada con 200 pesetas mensuales.

Las condiciones que han de reunirse para solicitarla son las siguientes:

1.ª Ser huérfana o viuda de Guerra y de edad comprendida entre 18 y 35 años, presentando además aval de adhesión al Movimiento y certificado de intachable conducta moral y religiosa.

2.ª Tener una ortografía impecable.

3.ª Poseer la Mecanografía a una velocidad de 70 palabras por minuto.

Las solicitudes precisamente por escrito, indicando los familiares que hayan perdido durante la campaña y por razón de ésta, deben entregarse en Ronda del Mijares, número 12, bajo sobre dirigido al señor Delegado del Consejo de la Sociedad General de Riegos, indicando el domicilio de la solicitante.

Se ruega encarecidamente la ausencia de recomendaciones, y el no solicitar la plaza sin reunir ninguna de las condiciones anunciadas.

Castellón 21 de Junio de 1938.
II Año Triunfal.

Frentes y hospitales en Castellón

El hogar del combatiente

Desde el día 15, fecha de su inauguración, funciona maravillosamente esta magnífica Institución. Jefes, oficiales y soldados descansan de las duras fatigas de la guerra en los comedores del hogar, donde se les proporciona gratuitamente, desayunos, almuerzos y refrescos. Distinguidas señoritas de Castellón, Navarra, Logroño, Burgos y Santander, que integran los distintos equipos, sirven con alegre sonrisa y entusiasmo patriótico a los heroicos COMBATIENTES, que a costa del sacrificio imponderable de sus vidas salvan a España del grosero caos comunista.

Día ha habido que se han repartido más de mil desayunos, dos mil paquetes de tabaco, 456 almuerzos y millares de cafés y refrescos.

Ayer visitó los espaciosos locales de Frentes y Hospitales de Castellón el Excmo. Sr. D. Salvador García de Pruneda, General Jefe de Ingenieros, quien hizo calurosos elogios de la organización y funcionamiento de esta patriótica y benéfica obra.

Para toda clase de donativos dirigirse al domicilio de Frentes y Hospitales, en Ruiz Zorrilla, núm. 2.

¡Vecinos de Castellón! Teniendo en cuenta el inmenso despojo que habéis sufrido por la furia marxista, os pedimos vuestras migajas para Frentes y Hospitales de Castellón.

Trabajador, lee

Te decían, campesino; te pinchaban los oídos incansablemente, obrero en general, con el latiguello cómodo de que el Movimiento nacional no era otra cosa que la esclavización tiránica de las clases humildes por parte de la alta burguesía. Franco, —esto venía a ser el resumen—, no tenía otra misión que la de, mediante quien sabe qué retribución, defender con las armas las arcas repletas y el bienestar insultante de los magnates del capitalismo... Sobran argumentos; son innecesarios los razonamientos concuyentes todos, cuando los hechos, de por sí solos, hablan con una elocuencia incontrovertible, aplaudadora. Ahí está la obra. Miradla, trabajadores, medítadla siquiera un momento. ¿Recordáis aquellas fogosas arengas de los líderes marxistas? Oratoria mitinera, y, aún mejor de taberna de barrio ruín, que nublaban vuestras mentes sencillas con la promesa grata y barata de paraísos insospechados... ¡Ah, qué admirable resorte pavoroso en cuanto venía a simbolizar la redención hispanal! «Franco, he ahí el fantasma»...

¿Verdad que fué así, hermano trabajador? ¡Ay la realidad! la parcela aquella, el terruño amado que fecundo por los sudores de toda una generación familiar, constituyera el pan de tus hijos y el tuyo, ¿te lo daba entonces? ah, entonces existía un comité de «apóstoles del pueblo» (que daba la casualidad que habiendo trabajado siempre, dejaron de trabajar súbitamente el 18 de Julio) y este pulcro cónclave de redentores proletarios, se incautaba, con alegre frivolidad, de todas las cosechas, para las que ni tan siquiera la semilla o el abono facilitara. ¡Qué admirable prodigio! Brujería dijérase ser el que las honorables familias de los no menos honorables «camaradas» redentores, y, ellos mismos, progresaran inmediatamente en gordura y lozanía, no menos que en lujo de indumentaria y vivienda, —no se les olvide lo anteriormente dicho, que el 18 de Julio, por inexplicable paradoja, los conspicuos trabajadores abandonaron el trabajo— en tanto los hogares genuinamente obreros eran un reducido escenario de tragedia, un concierto horribundo de niños que, acaso enfermitos, imploran desesperadamente el pan que al padre no se le permite traer a casa...

Pocos días han transcurrido desde la fecha gloriosa de la liberación de Castellón de la Plana. Y sin embargo, obreros hermanos, ya os ha sido dado comprobar algo —tan solo algo— de lo que es la idea y más aún la obra del Caudillo. Vuestros hijos, angelitos, vuestras mujeres, santas, vosotros mismos, ¡cuán otro semblante ofrecéis! Sonreís felices... Nada os falta... España liberada toda se vuelca en vuestro auxilio... Ahora podéis ya respirar fuerte y disponer las herramientas de trabajo para salir al campo o marchar al taller... ¡A hora sí que trabajaréis alegres! Con la santa alegría de que el fruto de la labor, siendo íntegro para vosotros, es la palanca maravillosa que irá elevando poquito a poco esta España inmortal a la cumbre luminosa, primera entre todos los pueblos, que ayer tuvo y que en un futuro próximo volverá a tener, lograda con la sangre fecunda de los Caidos, con los afanes generosos de vosotros, sus hijos predilectos.

Porque habéis de tener presente que el Caudillo, al unísono que planea esa maravilla de operaciones militares que constituyen los recios eslabones de la triunfal cadena liberadora, piensa en el labrador que a voleo esparce la semilla en el campo, con amoroso anhelo de que en su hogar no falten ni el pan suficiente ni los zapatitos nuevos para unas criaturas robustas y juguetonas... ¡La España que amanece, mocedad prometedora del Imperio colosal!.

JUAN DE BURRIANA

La criminalidad de los rojos

Perpignán.—Se conocen detalles concretos sobre un nuevo crimen cometido por los rojos, sobre un grupo numeroso de personas a las que después de cobrar 2.500 pesetas en concepto de que les sirvieran como guías, a las que llevaron hasta un desfiladero en donde fueron recibidas por nutrido fuego de ametralladora y fusil, ocasionando 21 muertos. Solo 80 lograron huir por los montes, pero después fueron cazadas como verdaderas alimañas, logrando solamente pasar a Francia 25. Esto es una prueba

ba más de la falta de escrúpulos del marxismo.

El organizador de esta matanza ha sido Amadeo Oliva Ayat, Comisario de Puigcerdá, que como se recordará fué el responsable de los asesinatos de la cárcel de Gerona. Queremos poner en conocimiento del mundo este nuevo hecho criminal que repugna a toda conciencia civilizada. A los españoles de la zona roja les recomendamos confianza, ya que llegará el día que la España de Franco les haga justicia.

La situación en Valencia

PARIS.—El diario «Le Jour», en su edición dominical, reproduce noticias de Valencia, dando cuenta de que la situación en aquella capital se agrava por momentos, habiéndose registrado violentas manifestaciones con motivo de la pérdida de Castellón y dándose gritos de «rendición y que acabe la guerra», que han sido reprimidas por la policía, resultando cerca de un millar de personas heridas.

De acuerdo con la petición del dictador comunista Hernández, los dirigentes de Barcelona han enviado a Valencia varios barcos de guerra que han sido bombardeados por la aviación nacional, habiendo sido hundido uno de ellos y recibiendo otros daños de suma gravedad.

La augusta Patrona de los castellonenses LA VIRGEN DE LIDON

ha protegido a sus hijos de la barbarie de los rojos, evitando con su protección el que sucumbiera toda la Ciudad al ser arrojados por el Glorioso Ejército Nacional

La Historia y Gozos de la Virgen de Lidón

editada en el año 1924 se ha salvado de las hogueras que hacían los rojos y hoy, su autor, la pone nuevamente a la venta para que todo buen castellonense conozca los milagros de su Patrona y cante los Gozos y Plegarias que figuran en el libro

Historia y Gozos de la Virgen de Lidón

Banco de Castellón - Banco de Valencia

Oficinas centrales - CASTELLÓN

Agencias que funcionan normalmente facilitando a la clientela y público todo el canje de billetes:

Almazora, Vinaroz, Morella, Villafranca del Cid, Lucena del Cid y Alcora

En esta misma semana abrirán sus puertas las dependencias de Albocácer y Villarreal.

El Consejo de Administración de ambas Entidades y la dirección de las mismas saludan afectuosamente a su numerosa y distinguida clientela y a los pueblos todos, se felicita y felicita por la liberación de casi toda nuestra provincia de Castellón y les reitera sus ofrecimientos de los servicios bancarios ya funcionando con la misma normalidad y elevado espíritu que hasta el 18 de Julio, fecha en que se inició el Glorioso Movimiento Nacional, salvador de nuestra Patria.